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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2011. április 28-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
69/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat Napirendi pont levétele 
 
70/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
 --- 1. Tájékoztató a Cserpes Sajtműhely Kapuvár városban 

végzett tevékenységéről, különös tekintettel a 
környezetvédelem érdekében tett intézkedéseiről 

 
 --- 2. A kapuvári Flóra Gyógyfürdő Kft. tájékoztatója 

működésükről és várható fejlesztéseikről 
 
71/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 3. Beszámoló a Kapuvár Térségi Általános Iskola 

megalakulása óta eltelt időszak (2007-2010.) 
munkájáról, tapasztalatairól 

 
72/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 4. Jelentés a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 

Pedagógiai Szakszolgálat komplex ellenőrzéséről 
 
12/2011. (        ) rendelet 5/a. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. 

évi gazdálkodásáról. A zárszámadási rendelet 
elfogadása 

 
73/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 5/b. Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési 

tevékenységről 
 
13/2011. (        ) rendelet 6. A pénzben és természetben nyújtott szociális 

ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) 
rendelet módosítása 

 
14/2011. (        ) rendelet 7. A fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint 

üzemeltetésének szabályozásáról szóló 24/2007. (X. 
1.) rendelet módosítása 

 
8. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
74/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/a. A Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 

Közművelődési Stratégiájának elfogadása 
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75/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/b. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra 

vonatkozó javadalmazási szabályzat 
 
76/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/c. Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri 

Hivatala Alapító Okiratának módosítása 
 
77/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/d. A balatonakali tábor használatba adása 
 
78/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/e. A Fő tér 7. szám alatti üzlet bérbeadása 
 
79/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/f. Javaslat az Erzsébet királyné utcai építési telek 

értékesítésére 
 
80/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/g. A városi amatőr művészeti csoportok 2011. évi 

támogatása 
 
81/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/h. Javaslat a tűzoltólaktanya felújításának 

támogatási szerződéséhez szükséges önrész 
biztosítására 

 
82/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/i. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 

beruházás engedélyeztetése 
 
83/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/j. Házi gyermekorvosi szerződések módosítása 
 
84/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/k. A kapuvári 1321/7 hrsz-ú ingatlan visszavásárlása 
 
85/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/l. „A kapuvári városközpont megújítása a természeti 

és történelmi értékek megőrzésével” című pályázati 
projekt megvalósításával kapcsolatos döntések 

 
86/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/m. Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 

intézményvezetői megbízására 
 
 
 --- 9. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
93/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat 8/o. Önkormányzati társaságok egybeolvasztásával 

kapcsolatos döntések 
 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
87/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Danyi 
Piroska} 
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88/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Horváth 
Gizella} 

 
89/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Károlyi 
Rozália} 

 
90/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Sztojka 
Róbert és Kolompár Jolán} 

 
91/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Kolompár 
Rudolf és Kolompár Rudolfné} 

 
92/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Dombi 
István és Dombiné Axnix Mária} 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
5/2011. 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. április 28-i   nyílt   üléséről 

 
Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (12 fő települési képviselő) 
 dr. Hoffer  Imre  
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh Csóka Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 
Meghívottak: Budai Imre alpolgármester  
 Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Koloszár Andrea építésügyi csoportvezető 
 Varga Zoltánné belső ellenőr 
 Biczó Kálmán humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Molnár Sándor tűzoltóság parancsnoka 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 Garabné Gulyás Mária Nyitott KAPU-VÁR Szoc. Központ igazgatója 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 Turbók Attila újságíró 
 Cserpes István Cserpes Tejüzem vezetője 
 Szücs Kálmán FLÓRA Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője 
 Turbók Arnold Bertalan oktatási szakértő 
 

     
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Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 tagú képviselő-testületből 12 fő van jelen, így a testületi ülés 
határozatképes. 
A napirendek közül levételre javasolja a 7/e. [A kapuvári 10087 hrsz-ú ingatlan beépítési 
kötelezettségének törlése] napirendi pontot, mivel a kérelmet benyújtó visszavonta kérelmét. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

69/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 7/e. [A kapuvári 10087 hrsz-ú ingatlan 
beépítési kötelezettségének törlése] napirendi pontot a napirendek közül leveszi. 
 

* * * * * 
 
Hámori György: A napirendek közé felvételre javasolja a 7. [A fizető parkolóhelyek 
létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet 
módosítása], a 8/g. [A városi amatőr művészeti csoportok 2011. évi támogatása], a 8/h. 
[Javaslat a tűzoltó-laktanya felújításának támogatási szerződéséhez szükséges önrész 
biztosítására], a 8/i. [Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházás 
engedélyeztetése], a 8/j. [Házi gyermekorvosi szerződések módosítása], a 8/k. [A kapuvári 
1321/7 hrsz-ú ingatlan visszavásárlása], a 8/l. [„A kapuvári városközpont megújítása a 
természeti és történelmi értékek megőrzésével” című pályázati projekt megvalósításával 
kapcsolatos döntések], a 8/m. [Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői 
megbízására] és a 8/o. [Önkormányzati társaságok egybeolvasztásával kapcsolatos döntések] 
napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 8/n. [Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt 
lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére] napirendi pontot. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

70/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
7. napirendi pont A fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének 

szabályozásáról szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet módosítása 
 
8/g. napirendi pont A városi amatőr művészeti csoportok 2011. évi támogatása 
 
8/h. napirendi pont Javaslat a tűzoltó-laktanya felújításának támogatási szerződéséhez 

szükséges önrész biztosítására 
 
8/i. napirendi pont Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházás 

engedélyeztetése 
 
8/j. napirendi pont Házi gyermekorvosi szerződések módosítása 
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8/k. napirendi pont A kapuvári 1321/7 hrsz-ú ingatlan visszavásárlása 
 
8/l. napirendi pont „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 

megőrzésével” című pályázati projekt megvalósításával kapcsolatos 
döntések 

 
8/m. napirendi pont Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői megbízására 
 
8/o. napirendi pont Önkormányzati társaságok egybeolvasztásával kapcsolatos döntések 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
8/n. napirendi pont Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja 
alapján} 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Tájékoztató a Cserpes Sajtműhely Kapuvár városban végzett tevékenységéről, 
különös tekintettel a környezetvédelem érdekében tett intézkedéseiről 
Előadó: Cserpes István ügyvezető (szóban) 
 
2. A kapuvári Flóra Gyógyfürdő Kft. tájékoztatója működésükről és várható 
fejlesztéseikről 
Előadók: Südi Tamás és Szücs Kálmán ügyvezetők (szóban) 
 
3. Beszámoló a Kapuvár Térségi Általános Iskola megalakulása óta eltelt időszak (2007-
2010.) munkájáról, tapasztalatairól 
Előadó: Harmath Lajos igazgató 
 
4. Jelentés a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat komplex 
ellenőrzéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5/a. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról. A 
zárszámadási rendelet elfogadása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5/b. Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
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7. A fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról szóló 
24/2007. (X. 1.) rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

8. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
8/a. A Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása Közművelődési Stratégiájának 
elfogadása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/b. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra vonatkozó javadalmazási 
szabályzat 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/c. Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának 
módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/d. A balatonakali tábor használatba adása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/e. A Fő tér 7. szám alatti üzlet bérbeadása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/f. Javaslat az Erzsébet királyné utcai építési telek értékesítésére 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/g. A városi amatőr művészeti csoportok 2011. évi támogatása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/h. Javaslat a tűzoltólaktanya felújításának támogatási szereződéséhez szükséges önrész 
biztosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/i. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházás engedélyeztetése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/j. Házi gyermekorvosi szerződések módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/k. A kapuvári 1321/7 hrsz-ú ingatlan visszavásárlása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/l. „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” című pályázati projekt megvalósításával kapcsolatos döntések 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/m. Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői megbízására 
Előadó: Hámori György polgármester 
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8/n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
javaslat {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/o. Önkormányzati társaságok egybeolvasztásával kapcsolatos döntések 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
 
9. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
1. napirendi pont 
 
Tájékoztató a Cserpes Sajtműhely Kapuvár városban végzett tevékenységéről, 
különös tekintettel a környezetvédelem érdekében tett intézkedéseiről 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Cserpes István ügyvezető urat. Felkéri szóbeli 
tájékoztatója megtartására. 
 
Cserpes István: Először a környezet védelme érdekében tett intézkedéseikről szeretne 
néhány szót szólni. A Cserpes Tejüzem 1,2 megaWatt teljesítményű kazánjában mindenféle 
háztartási hulladékot el tudnak égetni. Mivel az üzem a város szélén helyezkedik el, az 
égetéssel senkit nem zavarnak. Sokan élnek ezzel a lehetőséggel, hogy a háztartásban 
keletkezett nagy mennyiségű hulladékot hozzájuk szállítják. A szennyvíztisztító-berendezés is 
működik. Együttműködést kötöttek a Pannon-Víz Zrt-vel, ő kezeli a keletkezett 
szennyvíziszapot. A tejüzem olyan hő-visszanyerési és technikai módokat alkalmazott az 
elmúlt években, amivel a környezeti terhelést csökkentik. Ilyen pl., hogy a kompresszor hőjét 
visszaforgatják a melegvíz előállításába, az egyik technológiai folyamathoz a hulladékhőt 
hasznosítják. 
Az üzem 10 éve folyamatosan működik. A 2 évvel ezelőtti mélypontról szerencsésen 
elmozdultak, és a fejlődés azóta is tart. Nem azért nem pályáznak, mert nem akarnak, hanem 
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azért, mert volt egy olyan időszak az üzem életében az EU-csatlakozás után, ami nagyon 
megterhelte őket anyagilag és erkölcsileg. Az elmúlt 2 évben nagyon sokat fejlődtek, mert a 
Cserpes Sajtműhely termékei, mint márka széles körben ismertté váltak nemcsak Budapesten, 
de az egész Észak-Dunántúlon. Ez egy visszajelzés számukra, hogy jól dolgoznak, olyan 
minőséget képviselnek, amit el lehet adni. A Cserpes Sajtműhely forgalma kb. 3 évvel ezelőtt 
500 millió Ft volt, ami mára közel 1,5 milliárd Ft-os forgalommá nőtt. Közel 150 embert 
foglalkoztatnak. Az üzemet folyamatosan fejlesztik. Reméli, hogy ez a tendencia nem fog 
megállni, mert szükség van a jó termékekre. 
Tájékoztatásul elmondja, hogy felesége is hozzájárul Kapuvár nevének minél szélesebb 
körben való megismertetéséhez, mivel vezetésével a Kapuvári Ifjúsági Mazsorett csoport szép 
eredményeket ér el. 
Kéri a testület erkölcsi támogatását ahhoz, hogy ezt a munkát tovább végezhessék. Tudja azt, 
hogy a hatóságok szigorúan betartatják a jogszabályokat, de örömmel venné, ha a hatóságok 
azt is figyelembe vennék, hogy egy adott cég mit tesz a városért, a lakosságért és a büntetés 
kiszabásánál méltányolnák ezt. Nemrég egy kisebb hibáért 300.000,- Ft-ot kellett fizetniük és 
ezzel az összeggel a dolgozókat károsítják meg, mert ennyivel kevesebbet tudnak nekik 
kiosztani. A dolgozók rendszeresen megkapják a fizetésüket, az üzem minden adót megfizet 
az államnak, az általuk befizetett SZJA összege elég komoly. A dolgozók évente többször 
kapnak ajándékot, jutalmat, szükség esetén anyagilag is segítik őket. A vezetőségnek van egy 
mentális környezetvédelmi feladata is, hogy védjék dolgozóikat. Ezért kellene együttműködni 
a helyi politikával, a hatóságokkal, hogy érdektelen ügyekbe ne vesszen el az energiájuk. 
Olyan embereket is foglalkoztatnak a cégnél, akiket máshol már nem alkalmaznának. 
Kapuvár hírnevét tovább szeretné öregbíteni. 
 
Hámori György: A hatóság részéről megszűnt a figyelmeztetés eszköze, ha szabálytalanságot 
észlelnek, azonnal büntetnek. Ma a Cserpes Sajtműhely neve jól cseng, a cég termékei 
Budapesten is elterjedtek. A hírnév egyik alapja a minőségi árugyártás, amit ők képviselnek. 
Gratulál azért, hogy a 2 évvel ezelőtti nehéz helyzetet át tudták vészelni és szépen fejlődnek, 
ami a város hírnevének is jót tesz. 
 
Dr. Hoffer Imre: Az önkormányzat nevében szeretné megköszöni a vezetőségnek, hogy 
kiváló termékeivel Soprontól Budapestig öregbítik Kapuvár jó hírét. Gratulál az üzemhez, 
ahol mind a fizikai és mind a szellemi dolgozók XXI. századi körülmények között tudnak 
dolgozni. 
 
Kóczán Zoltán: Csak gratulálni tud ahhoz, hogy az üzem 150 embernek ad munkát és a 
közterheket is fizeti. Ez nagy felelősség. A kapuvári önkormányzat vállalkozó-barát politikát 
folytat, ezért a jövőben is minden segítséget megadnak a Cserpes Sajtműhelynek, és azoknak 
is, akik becsülettel és tisztességesen dolgoznak. Egy ilyen kisvárosban, mint Kapuvár 150 
embernek munkát adni nagy felelősség. További jó munkát kíván a cégnek. 
 
Dukai Miklós: Az üzem tejből állítja elő termékeit, a tejet pedig a nagygazdaságoktól szerzik 
be. Megkérdezi, hogy van-e még a környéken olyan kistermelő vagy őstermelő, akitől szintén 
lehetne tejet átvenni? Van esetleg olyan csarnok, mint régen, ahová le lehet adni a tejet? 
 
Cserpes István: A Cserpes Tejüzembe naponta 15.000 liter tej érkezik 50-60 termelőtől. Ez 
a tejmennyiség számukra bőven elég, mert nemcsak sajtot szeretnének gyártani nagy 
mennyiségben. Egy gazdát sem utasítottak vissza, aki legalább kétnaponta 30-40 liter tejet tud 
felmutatni, még ilyen drága üzemanyagárak mellett sem. Mára már megszűntek azok a 
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csarnokok, ahová az emberek összehordták a tejet. Minden településen kinőtt a 
gazdatársaságokból 2-3 erős gazdálkodó, akik a tejtermelés mellett tették le voksukat. Tehát 
globálisan megvan a mennyiség, csak ez pár embernél koncentrálódott. A Tejüzem 
felvásárlási körzete Sümegig ér, ahol a volt TSZ-telep tulajdonosa egy német üzletember, 
illetve Nagycenk és Kunsziget is még hozzájuk tartozik. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Gratulál Cserpes úrnak a minőségi termékekhez. Pozitív 
fokmérőnek tartja azt, hogy Budapesten nagyon nagy szó a Cserpes túrórudi. Megkérdezi, 
hogy Kapuváron hol lehet kapni a cég termékeit? Tudja azt, hogy a Peresztegi Pékségben, de 
Cserpes úr gondolkodik-e bővítésen, hogy máshol is lehessen kapni? 
 
Cserpes István: Legelőször a Deák Ferenc utcai boltjában árulta a termékeit, de az üzlet 
nincs  jó helyen, így a forgalom is csekély mértékű volt. A Fő téri üzlet sokkal inkább szem 
előtt van, így a forgalom is nagyobb. Ha egy kisvárosban sok helyen árulják a termékeiket, 
akkor nem pörög annyira az áru, az ő termékeiknek pedig rövid a szavatossági ideje. Az 
üzemben a reggel behozott tejet még délelőtt feldolgozzák, a rendeléseket erre este 6 óráig 
fogadják. A gépjármű a kész áruval este fél 10-kor indul Budapestre, hogy hajnali háromkor a 
termékek az üzletekben legyenek. Emiatt az értékesítést nagyon át kell gondolni, és azt is, 
hogy hová szállítják a terméket. Nekik személyesen kell a vásárlókig vagy a kisboltokig 
elvinni a terméket, nem fordulhat az elő, hogy árucikkeik hosszabb ideig álljanak raktáron.  
 

Németh Csóka Gábor alpolgármester úr elhagyta az üléstermet. A képviselők száma 11 fő. 
 
Hámori György: Megköszöni a tájékoztatót, az üzem további munkájukhoz sok sikert kíván. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a Cserpes Sajtműhely Kapuvár városban végzett tevékenységéről, különös 
tekintettel a környezetvédelem érdekében tett intézkedéseiről szóló tájékoztatóját. 
 

     
 
2. napirendi pont 
 
A kapuvári Flóra Gyógyfürdő Kft. tájékoztatója működésükről és várható 
fejlesztéseikről 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Szücs Kálmán ügyvezető urat. Felkéri szóbeli 
tájékoztatója megtartására. 
 
Szücs Kálmán: Két évvel ezelőtt adtak tájékoztatót a Flóra Gyógyfürdő Kft. életéről. Akkor 1 
éves működést tudtak maguk mögött. A gyógyfürdő gondolata 10 évvel ezelőtt fogalmazódott 
meg Südi Zoltán fejében. Südi úr megkereste őt és egyik rokonát, Südi Tamást azzal, hogy 
építsenek fürdőt, legyenek üzlettársak. Már bánja, hogy akkor nem sikerült megegyezniük. A 
környék fürdőit (Sárvár, Komárom, Hegykő, Bük) feltérképezték, próbáltak előkészíteni egy 
megfelelő befektetést. 3 évvel ezelőtt olyan helyzetbe került a Flóra-cég, hogy Südi Zoltán úr 
úgy döntött, eladja a céget, mert nem hozta meg számára a várt befektetést. Mivel szoros 
együttműködés volt a kertészet és Flóra Gyógyfürdő Kft. között, úgy döntöttek, hogy 
megvásárolják a céget. A céget úgy vették át, hogy nehéz anyagi helyzetben volt, sok 
adósággal, és havi 2 millió Ft-os működési vesztességet termelt. Ez komoly megterhelést 
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jelentett számukra. Megvizsgálták annak lehetőségét, hogyan lehetne a gyógyfürdőből egy 
nullszaldóval működő, hosszabb távon nyereséges céget létrehozni. Először az egyes 
szolgáltatások eredményességét vizsgálták. Ha úgy látták, hogy valamelyik szolgáltatás nem a 
várt szinten teljesít, nem szüntették meg egyszerre, hanem próbáltak rajta javítani. Végül 
azokat a tevékenységeket szüntették meg, amiben hosszabb távon nem láttak perspektívát és 
amely a céget jelentősen terhelte anyagilag. Látták azokat a lehetőségeket is, amelyek plusz 
bevételi forrásokat tudnak hozni. 3 év alatt sikerült szerkezetileg úgy átalakítani a céget, hogy 
a tavalyi évben már nullszaldós eredményt tudtak produkálni. Ez nagyon komoly eredmény 
ahhoz képest, hogy korábban a cég évi 25-30 millió Ft-os veszteséggel zárt. 
Azokról a fejlesztésekről számol be, amiket 2008 évtől kezdve hajtottak végre. 2008-ban a 
gyógyfürdő és lakópark területét tették rendbe, új utakat, parkolókat készítettek, parkosították 
a fürdő környékét is. A strandon pedig olyan műszaki fejlesztéseket vezettek be, amik a 
biztonságosabb és jobb működést tették lehetővé. Ennek összege 17 millió Ft volt. Ez 
látványos fejlődés volt, mert a fürdő és a strand területe jelentősen megszépült ebben az 
évben. A következő években hasonló színvonalat próbáltak meg tartani vagy fejleszteni. 
2009-ben a fejlesztések már nem voltak annyira látványosak. A Flóra Gyógyfürdő Kft. 
területén a cégnek 6 db apartmanja van, melyek közül néhány csak szerkezetkész állapotban 
volt. Ezeket fejezték be úgy, hogy vendégeket tudjanak fogadni. Mindegyik apartman 4 fős, 
így további 24 főt tudnak elszállásolni. A lakópark legszínvonalasabb apartmanjai lettek ezek, 
a vendégek tetszését is elnyerte. A felső apartmanokba a klíma is be van vezetve. A jövőben 
nagyon fontos feladat számukra, hogy a korábban berendezett apartmanokat is hasonló szintre 
hozzák. Sajnos az apartmanok berendezését részben rábízták a tulajdonosra, részben 
megcsinálták saját elképzeléseik szerint. Azt szeretnék, ha a szálláshelyek azonos színvonalon 
lennének. A nehézséget az jelenti, hogy a szálláshelyek több mint a fele nem a Flóra Kft. 
tulajdonában van. A tulajdonosokkal meg kell értetni, hogy csak akkor maradhatnak a piacon, 
ha megfelelő minőségű szálláshelyeket tudnak kínálni és a vendégek így nem lesznek 
csalódottak, ha rosszabb minőségi apartmanba kerülnek. A házak befejezése 20 millió Ft-ba 
került. 2010-ben a vendégéjszakák száma jelentősen emelkedett, ezért a Flóra Gyógyfürdő 
emeleti részén  panziót alakítottak ki: a konferenciaterem helyén egy 5 személyes apartmant, 
továbbá 6 db kétágyas szobát, az egyik szoba ugyan egyágyas, de pótágy elhelyezhető benne. 
A szálláshelyek így 16-17 ággyal növekedtek tavaly. Egy kívülálló, aki nem követi nyomon a 
fürdő fejlődését, ebből nem sok változást vett észre. Mielőtt átvették a céget, 2.500 volt a 
vendégéjszakák száma, a tavalyi évben ez a szám 8.600-ra nőtt, ami adóköteles, az összes 
vendégéjszakák száma megközelítette a 10.000-et. A cég anyagi helyzetét a szállásbevétel 
emelkedése jelentősen javította. Így a tavalyi évben már képesek voltak saját magukat 
finanszírozni. 
Korábban említette, hogy a fürdőben az egyes tevékenységeket külön vizsgálták. A strand 10 
éves üzemeltetési szerződése tavaly járt le. A legnagyobb probléma a stranddal az, hogy a 30 
évvel ezelőtti technológiás gépek nem megfelelő hatékonysággal dolgoznak, a vegyszerek ára 
és az energiaköltségek jelentősen emelkedtek. A strand gazdaságosságát vizsgálni nem 
egyszerű, hiszen a szezonalitás nagy szerepet játszik ebben. A nyári szezon a legerősebb. 3 év 
tapasztalatai alapján elmondható, hogy nyári időszakban 30.000 látogató szükséges ahhoz, 
hogy a strand rentábilisan tudjon üzemelni. Sajnos egyik évben sem sikerült ezt a 
látogatószámot elérni. Sok vállalkozó úgy gondolkodik, hogy a bevételek növelése érdekében 
emeli a szolgáltatás árait. Az elmúlt 3 évben a strandbelépők ára 100,- Ft-tal emelkedetett. 
Közben az ÁFA 20%-ról 25%-ra nőtt, így a jegyárak emelkedésének csak töredékét tudták 
realizálni. Az idei évben sem szeretnének árat emelni, mert félnek attól, hogy csökkenni fog a 
forgalom, hiszen a mai világban az emberek nagyon ár-érzékenyek lettek. Az önkormányzat 
ebben a nehéz helyzetben támogatta a Kft-t, amit szeretne megköszönni. A jövőben 
gondolkodnak azon, hogyan lehetne a strandot rentábilisan működtetni. Beruházásokra, 
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fejlesztésekre van szükség, a helyi elavult berendezéseket ki kellene cserélni. Ha a fejlesztést 
végre tudnának hajtani, akkor a látogatók a jegyárak emelkedését könnyebben el tudnák 
fogadni, mint ha változás nélkül emelnék az árakat. Némi forgalom-növekedést azért 
tapasztalnak, ami ebben a nehéz gazdasági helyzetben is eredménynek számít. A tavalyi 
évben többször átlépték a napi 1.000 fős látogatószámot, amit 2008-ban egyszer sem, 2009-
ben csupán 2-3 alkalommal. Sajnos a tavalyi rossz nyári időjárás nem hozta meg a várt 
eredményt. Az augusztus rosszul sikerült és jelentős veszteségeket könyvelhettek el a strand 
működésével kapcsolatban. 
A jövőben fejlesztésekről mond néhány gondolatot. Fejleszteni muszáj, az elmúlt években 
sem tétlenkedtek, az elmúlt 3 évben több mint 50 millió Ft-os fejlesztést hajtottak végre. 
2012-ben a fürdő épületét szeretnék 300-400 m2 nagyságú résszel bővíteni, ebből 100 m2-en  
élmény jellegű medencét szeretnének építeni. A beruházás keretében szeretnék bővíteni a 
pihenőhelyet, a szaunát és az öltözőket. Az idei évben szeretnék a terveket elkészíteni, 2012 
őszén indulhatna a beruházás. Az idei évben a céget anyagilag szeretnék megerősíteni, 
szeretnének tartalékot képezni a beruházáshoz és pályázatokat keresni a beruházás 
végrehajtására. Az elmúlt évek beruházásai a cég likviditását nehezítették. 
Szeretné, ha a fürdő fejlesztésében az önkormányzattal szorosan együtt tudnak működni, 
hiszen a fürdőfejlesztés közfeladat. A fejlesztéssel szeretnék kielégíteni a város lakosságának 
és a turistáknak az igényeit is. Az önkormányzat ebben nagy segítségükre lehet. Örülne 
annak, ha a következő tájékoztató megtartásakor már további fejlesztésekről tudna számot 
adni, azzal együtt, ha az önkormányzat pedig arról számolna be, hogy ezekhez mit tudott 
hozzátenni. Együtt többre fognak jutni. 
 
Hámori György: Az elmúlt 1-1,5 évben már elindult a közös gondolkodás, hiszen vannak a 
strandnak olyan részei, amelyek már alig működnek. Ebben lépni kell. Az önkormányzat 
részéről a cég minden segítségre számíthat a fejlesztések terén. Az önkormányzat egy szlovák 
településsel közösen pályázatot nyújtott be fürdőfejlesztésre, de sajnos a pályázaton egy 
jelentéktelen hiba miatt nem nyertek. Forrásokat fognak keresni a fürdő minőségi javítására. 
Ha a nagymedencét szeretnék felújítani, az 100 millió Ft-ba is belekerülne, de ezt a munkát 
minél előbb el kell kezdeni. Megköszöni Szücs Kálmán úrnak azt a segítséget, amit akkor 
nyújtottak, amikor a Kapuvári Ipari Park Kft. szervezésében muskátlit árultak. Önköltségi 
áron tudta biztosítani az önkormányzati társaság a virágot a város lakosainak. 
Szücs úr nem említette, de aki a fürdőbe ellátogat, azonnal észreveszi a sok virágot a strand 
területén. Ez azóta van így, amióta ők átvették az üzemeltetést. 
 
Budai Imre: Többször tárgyaltak a céggel a fejlesztési elképzelésekről. Amióta Szücs úrék 
üzemeltetik a strandot, minőségi változás történt a strand területén. Persze vannak nem 
annyira észrevehető változások, pl. ilyen a vendégéjszakák száma. A fejlesztési igényeket az 
önkormányzattal együtt kell felmérni, és közösen kell egyezségre jutni. Legnagyobb feladat 
lesz ezek összehangolása és a források megtalálása. A fejlesztésekkel nagyobb színvonalú 
kiszolgálást tudjanak nyújtani mindenkinek, a helyieknek és a turistáknak egyaránt.  
 
Hámori György: Megköszöni a tájékoztatót, a további közös munkához sok sikert kíván. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a kapuvári Flóra Gyógyfürdő Kft. működésükről és várható fejlesztéseikről 
szóló tájékoztatót. 

     
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3. napirendi pont 
 
Beszámoló a Kapuvár Térségi Általános Iskola megalakulása óta eltelt időszak 
(2007-2010.) munkájáról, tapasztalatairól 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Harmath Lajos igazgató urat. Megkérdezi, hogy az 
írásos beszámolót kívánja-e kiegészíteni? 
 
Harmath Lajos: Nem kíván hozzászólni, a felvetett kérdésekre szívesen válaszol. 
 
Dr. Puhl Imre: Nagyon részletes beszámolót kaptak az iskola munkájáról. Az Egészségügyi 
és Oktatási Bizottság ülésén megkérdezték igazgató úrtól, hogy milyen a szülői értekezletek 
látogatottsága? Igazgató úr azt mondta, hogy az alsóbb osztályos gyerekek szülei 
rendszeresen részt vesznek a szülői értekezleteken, a felsőbb osztályos tanulók szüleire ez már 
nem annyira jellemző. 
A másik kérdés a hiányzások számával volt kapcsolatos. Örvendetes, hogy csökkent a 
hiányzások száma. Ez jogszabályi változásnak is köszönhető, mert 10 igazolatlan óra után a 
Családsegítő Intézet vizsgálja az okokat, 50 igazolatlan óra után pedig a jegyző kezdeményez 
eljárást. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a 
beszámolót. 
 
Hámori György: A szülői értekezletek látogatottságára a gyakoriság az ő tanári idejében sem 
volt jellemző. Alsós osztályokban, amikor a gyerekek még sikereket érnek el, aktívabbak a 
szülők. Később, amikor már a tanulókkal problémák adódnak, a szülők is elmaradoznak a 
szülői értekezletekről, pedig nekik kellene inkább ezen részt venni. A fogadóórák feladata az, 
hogy a tanárok a szülők támogatásával segítsenek a gyerekeken. A beszámolót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

71/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Általános Iskola 
megalakulása óta eltelt időszak (2007-2010) munkájáról, tapasztalatairól szóló beszámolót 
elfogadja. 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
Jelentés a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat komplex 
ellenőrzéséről 
 
Hámori György: 4 évente komplex ellenőrzést kell tartani az intézményben, ami kiterjed a 
pénzügyi, törvényességi, költséghatékonysági elemzésekre. Az ellenőrzés alapján 
megállapítható, hogy az intézményben zökkenőmentesen folyt a munka, az intézmény jól 
működött, teljesítette feladatait. Tisztelettel köszönti Turbók Arnold Bertalan urat, aki a 
megyei pedagógiai intézet igazgatója, oktatási szakértő, szakértelmével hozzájárult ahhoz, 
hogy az intézmények még jobban működjenek. urat. Turbók Arnold Bertalan úr a megyei 
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kormányhivatal oktatási főosztályának lesz osztályvezető-helyettese. Kéri őt, hogy továbbra is 
tartsa szemmel a várost. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a komplex ellenőrzésről készült 
jelentést elfogadásra javasolta. Az ellenőrzés két szakértői javaslatot tartalmaz. Az egyik, 
hogy az intézményre vonatkozó bizonyos adatokat pótolják a honlapon, illetve fordítson 
figyelmet az integrációs program bevezetésére, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek még 
nagyobb hátrányba ne kerüljenek. 
 
Hámori György: Az integrációval kapcsolatos dolgokkal szkeptikus, mert ehhez két dolog 
kell, aki integrálni akar és annak az akarata, akit integrálni szeretnének. De reméli, hogy ez a 
probléma minél előbb meg fog oldódni, hiszen az integrálódásra várók száma egyre jobban 
növekszik. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén elfogadásra javasolta az ellenőrzésről szóló 
jelentést. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

72/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a komplex ellenőrzéséről szóló jelentést 
elfogadja, egyben utasítja az intézmény igazgatóját, hogy az ellenőrzés során megfogalmazott 
javaslatokra a megfelelő intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HARMATH LAJOS igazgató 
Határidő: 2011. július 31. 
 

     
 
5/a. napirendi pont 
 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról. A zárszámadási 
rendelet elfogadása 
 
Hámori György: Szem előtt tartották azt, hogy a költségvetési rendelet minél többször 
kerüljön a testület elé, hogy – a megalapozott döntések meghozatalához – a képviselők 
tisztában legyenek a város anyagi helyzetével. Hitelfelvételre nem volt szükség 2010-ben. Ez 
a gazdasági körülményeket figyelembe véve nagy eredmény. Ez áldozatokkal is járt, hiszen 
fejlesztéseket nem olyan mértékben tudtak végrehajtani, mint ahogy szerették volna. Azt 
tűzték ki célul, hogy a legfontosabb a város működőképességének biztosítása, az uniós 
pályázatok befejezése. Úgy gondolja, hogy ezt sikerült tavaly is teljesíteniük. 
 
Kóczán Zoltán: A tavalyi nehéz év volt, de nagyon eredményes, főként a kórházfelújítások 
miatt. A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a rendelettervezetet. 
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Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság is. 
 
Hámori György: A rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

12/2011. (      ) rendelet: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének zárszámadásáról 
és a pénzmaradvány jóváhagyásáról. 

 
     

 
 
5/b. napirendi pont 
 
Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
 
Hámori György: Az ellenőrzések híve, mert az lehetőséget ad a hibák kijavítására. Csak így 
lehet minőségi munkát végezni, főként azért is, mert a jogszabályváltozások gyakran 
változnak. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag szintén. 
 
Hámori György: a hibák kiküszöbölésére intézkedési terv készül, amit bizonyos idő eltelte 
után ellenőrizni fognak. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

73/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évről szóló összefoglaló 
ellenőrzési jelentést elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: azonnal 
 

     
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6. napirendi pont 
 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
 
Hámori György: A múltkori testületi ülésen tárgyalták a térítési díjak változását. Mivel az 
elfogadott térítési díjak nagyon magasak, az intézményvezető jelzett, hogy ennek hatására 
csökkent az ellátottak száma. Ezért javasolja, hogy az önkormányzat nagyobb kedvezményt 
adjon. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a rendeletmódosítást. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta. 
 
Hámori György: A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

13/2011. (      ) rendelet: 
 

a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól 
szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
7. napirendi pont 
 
A fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról 
szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet módosítása 
 
Hámori György: A parkolók üzemeltetését a Kapuvári Ipari Park Kft. vette át. Több 
módosító javaslatuk született, amelyet a Kft. ügyvezetője fog ismertetni. 
 
Németh D. László: A parkolók üzemeltetésére vonatkozó szerződés lejárt és 2010. október 
1-jétől az önkormányzat gazdasági társasága vette át ezt a feladatot. Az első három hónapban 
azt vizsgálták, hogyan működnek a fizető parkolók. Az utóbbi 4 évben az önkormányzat a 
parkolóbérletek árát nem emelte, ezért most javasolták, hogy emeljék az árakat. Az éves 
parkolóbérlet 28.500,- Ft. A parkolószakasz-bérletet kizárólag a városban önkormányzati 
tulajdonnal rendelkező lakástulajdonosok vagy üzlettulajdonosok vehették igénybe. Ezt a 
bérletes lehetőséget alanyi jogon kiterjesztenék mindenkire. A parkolójegyek árát nem fogják 
emelni. Az éves parkolóbérletnél, ami az egész város területére érvényes, sem javasolnak 
emelést. Viszont a parkolószakasz-bérlet árát 500,- Ft-tal javasolják növelni (jelenleg 9.500,- 
Ft + ÁFA). 
Másik javaslatuk is lenne. Nagyobb városokban szokás, hogy a városközponttól távolabb eső, 
700-800 méterre lévő területeken ingyenes parkolóövezeteket alakítanak ki. Kapuváron a 
SPAR előtt ingyenes a parkolás, a Kölcsey Ferenc utcában csak piacnapokon kell fizetni. 
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Javasolja, hogy a Széchenyi utca elején lévő 47 db parkolót tegyék ingyenessé. Ennek fejében 
pedig a Belső utcában lévő parkolókat, amiket az önkormányzat épített, fizető parkolókká 
nyilvánítsák. A Belső utcában lakó néhány emberrel beszélt, akik azt mondták, hogy 
számukra is könnyebbség volna, ha parkolóbérletet vásárolhatnának ingatlanjaik körül, így 
biztos, hogy a ház közelében tudnának parkolni. Új parkolóautomatát nem kell 1,5 millió Ft-
ért vásárolniuk, mert a Széchenyi és Deák Ferenc utca sarkán lévő automatát helyeznék át 
oda. 
A következő javaslatuk az alábbi lenne. Van néhány ember (3-5) a városban, akikkel nem 
tudnak mit kezdeni, nem váltanak parkolójegyet, így már tetemes hátralékot halmoztak fel. A 
legnagyobb tartozás kb. 480.000,- Ft. Kapcsolatban állnak egy behajtó céggel is, de nem 
tudnak a nem fizetőkkel mit kezdeni. Erre a helyzetre csak az lenne a megoldás, ha ezekre az 
autókra kerékbilincset rakhatnának,  és addig nem vennék le a járművekről a bilincset, amíg 
nem rendeznék a hátralékukat. Ezért kéri az önkormányzatot arra, adjanak lehetőséget a  
kerékbilincs alkalmazására. Nem az a terv, hogy ezt minden nem fizetővel szemben 
alkalmazzák, meg sem tehetik, csak az önkormányzat illetékes hatósága jogosult kerékbilincs 
elhelyezésére. Ennek is megvannak az eljárási szabályai. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a parkolószakasz-bérlet árának emelését 
10.000,- Ft + ÁFA összegre. A bizottság támogatta a kerékbilincs alkalmazását. Egyetértettek 
a Belső utca parkolóinak fizetőssé tételével. Van 6 olyan parkoló, ami közös területen van. 
Szeretné, ha ez a fizetős parkolóhelyek közé tartozna, valamint a régi Don-vendéglő előtti 4 
parkoló is. Egyetértettek azzal is, hogy a Széchenyi utcában lévő 47 parkoló kerüljön ki a 
fizetős övezetből. A Belső utcában zöld terület szeretnének kialakítani fák és bokrok 
ültetésével és játékeszközök kihelyezését is tervezik. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság is tárgyalta a 
rendeletmódosítást. A bizottság támogatta a Belső utcában lévő parkolók fizetőssé tételét, 
illetve a Széchenyi utcában lévő parkolók nem fizetőssé telét, mert a Széchenyi utca 
kihasználatlan. Mivel a Széchenyi utca eleje a belvároshoz tartozik, ezért van lehetőség a 
belvárosban ingyenes parkolásra. Javasolták a szakasz-bérlet árát 10.000,- Ft + ÁFA összegre 
emelni. 
 
Hámori György: Nemsokára megkezdődik a Belső utca rendbetétele, amire már nagy 
szükség van. A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

14/2011. (      ) rendelet: 
 

a fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról 
szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet módosításáról. 

 
* * * * * 

 
Hámori György: A kerékbilincset természetesen csak akkor fogják alkalmazni, ha a jogi 
feltételek biztosítva lesznek. Azokkal az emberekkel, akik már régóta nem fizetnek, azét nem 
tudnak mit kezdeni, mert az autók olyan lakcímen vannak, amik nem találhatók meg. 
 

     
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8. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
8/a. napirendi pont 
 
A Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása Közművelődési Stratégiájának 
elfogadása 
 
Hámori György: A Kistérségi Iroda vezetőjét kéri, hogy ismertesse a napirendet. 
 
Dukai Tibor: 2009-ben a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása sikeresen pályázott a 
közkincs kerekasztal megalakítására. Feltételként írták elő, hogy közművelődési koncepciót 
készítsenek. 2010-ben ismét pályázott a társulás a közkincs kerekasztal további működésére, 
ami szintén sikeres volt. Ennek feltételeként közművelődési stratégiát kellett alkotni. Mivel 
módszertani anyag nem állt rendelkezésre, az anyag a közművelődési koncepción alapul, azt 
egészítették ki. Ezt valamennyi társulási önkormányzatnak el kell fogadnia. 
 
Hámori György: A kistérségi társulás tegnapi ülésén fogadta el a közművelődési stratégiát. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a közművelődési stratégiát 
elfogadásra javasolta. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag szintén. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

74/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 
Társulása Közművelődési Stratégiáját az előterjesztés szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
8/b. napirendi pont 
 
Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra vonatkozó javadalmazási szabályzat 
 
Hámori György: Az önkormányzatnak több gazdasági társasága van, jogszabály írja elő a 
javadalmazási szabályzat elfogadását. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a tervezetet. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag szintén. 
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Hámori György: A javadalmazási szabályzatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen és 1 ellenszavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

75/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár Városi Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társaságok javadalmazási szabályzatát az 
előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a gazdasági társaságok ügyvezetőit, hogy a javadalmazási 
szabályzatnak a cégiratok közötti letétbe helyezéséről gondoskodjanak. 
 
Felelős: GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK ÜGYVEZETŐI 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
8/c. napirendi pont 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának módosítása 
 
Hámori György: Jegyző urat kéri fel a napirend ismertetésére. 
 
Borsodi Tamás: A módosítás technikai jellegű, szakfeladatokban történt változás. 
 
Csákány Annamária: Az alapító okirat módosításánál néhány sort sárga színnel húztak ki. 
Megkérdezi, hogy a sárga színnel jelölt szakfeladatok újonnan kerülnek bele az alapító 
okiratba? 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália: Azért jelöltek eltérő színnel néhány szakfeladatot, mert 
azok újként kerültek bele az alapító okiratba, illetve néhány szakfeladat megnevezése 
változott. Néhány szakfeladatot kitöröltek, azokat úgy jelölték, hogy sorokat hagytak ki. 
  
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság támogatta az alapító 
okirat módosítását. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

76/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár Városi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának módosítását az előterjesztés mellékletének 
megfelelően elfogadja. 
 
A HSZMSZ 1. számú melléklete az elfogadott szakfeladati rendnek megfelelően változik. 
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A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat módosításának 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
8/d. napirendi pont 
 
A balatonakali tábor használatba adása 
 
Hámori György: A tábor bérleti szerződése lejárt. Az önkormányzat javasolja, hogy a tábhor 
működtetése a Kapuvári Ipari Park Kft. kezelésébe kerüljön át. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a határozati javaslatot. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

77/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonakali Ifjúsági Tábor használati 
jogát átadja a Kapuvári Ipari Park Kft. részére. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Kapuvári Ipari Park Kft-
vel kössön szerződést a balatonakali 186/4 hrsz-ú ingatlan használati jogának átadásáról. A 
szerződésben feltételként kerüljön meghatározásra, hogy az ingatlant a Kapuvári Ipari Park 
Kft. köteles rendeltetésszerűen használni, jogosult az ingatlan birtoklására, hasznainak 
szedésére, bérbeadásra és egyéb hasznosításra, azonban azt nem terhelheti meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. május 15. 
 

     
 
8/e. napirendi pont 
 
A Fő tér 7. szám alatti üzlet bérbeadása 
 
Hámori György: Kéri a napirenddel kapcsolatos észrevételeket, véleményeket. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta az üzlet bérbeadását 10 évre a régi áron. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

78/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt árverés útján bérbeadásra 10 évre 
meghirdeti a Kapuvár, Fő tér 7. szám alatt található 2306/A/2 hrsz-ú, 167 m² nagyságú, nem 
lakáscélú helyiségét a hozzá tartozó kiszolgáló egységekkel együtt 229.195,- Ft/hó kikiáltási 
áron. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. május 31. 
 

     
 
8/f. napirendi pont 
 
Javaslat az Erzsébet királyné utcai építési telek értékesítésére 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági észrevételeket.  
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a telek értékesítését az előterjesztésben 
szerepelő áron. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

79/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 éves beépítési kötelezettség és 
visszavásárlási jog kikötése mellett nyílt árverés útján értékesítésre meghirdeti a tulajdonát 
képező kapuvári 3568 hrsz-ú 511 m2 nagyságú beépítetlen terület megnevezésű  ingatlanát 
4.000,- Ft/m2 + 25% ÁFA kikiáltási áron. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. május 31. 
 

     
 
8/g. napirendi pont 
 
A városi amatőr művészeti csoportok 2011. évi támogatása 
 
Hámori György: A pénz felosztása során a tavalyi összegeket vették alapul. Eltérés a 
fúvószenekarnál és a Hanság Big Bandnél adódik, mivel ők késve számoltak el. Emiatt a 
tartalékalap nagyobb lett a tavalyi összegnél, melyet egyéb rendezvények támogatására 
fognak felhasználni. 
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Dr. Puhl Imre: A támogatásra adott összegek pontos elszámolása nagyon fontos. A 
támogatás talán jobban ösztönzi majd a művészeti csoportokat arra, hogy még aktívabban 
vegyenek részt a város életében. Az Egészségügyi és Oktatási  Bizottság 1 tartózkodással a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: Az önkormányzat ezen a támogatáson kívül a művészeti csoportoknak 
ingyenes termeket is biztosít a gyakorlásra. A Haydn Vegyeskar esetében ez a támogatás 
kiegészül fénymásolási lehetőséggel évi 3.000 példányban. A határozati javaslatot elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

80/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi 
költségvetéséről szóló 4/2011. (II. 16.) rendeletének 12. számú mellékletében a városi amatőr 
művészeti csoportok támogatásáról szóló fejezetet az alábbiak szerint osztja fel: 
 

Haydn Vegyeskar Egyesület 400.000,- Ft 
Kapuvár Város Fúvószenekar Egyesület 500.000,- Ft 
Népművészet Támogatására Létrejött Alapítvány 

(Hanság Néptáncegyüttes) 100.000,- Ft 
Rábaköz Öröksége Közhasznú Alapítvány 

(Kapuvár Néptáncegyüttes) 580.000,- Ft 
Rábaköz-Hanság Turisztikai Egyesület (Hanság Big Band) 200.000,- Ft 
Versmondó Stúdió 50.000,- Ft 
Összesen: 1.830.000,- Ft 
Tartalék keretösszeg: 670.000,- Ft 

 
A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a megállapodást készítse elő, 
és azt 2011. május 15-ig kösse meg a művészeti csoportokkal. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY Polgármester 
Határidő: 2011. május 15. 
 

     
 
8/h. napirendi pont 
 
Javaslat a tűzoltólaktanya felújításának támogatási szereződéséhez szükséges 
önrész biztosítására 
 
Hámori György: A pályázatot az önkormányzat, mint a tűzoltóság fenntartója adta be. Az 
intézménnyel úgy egyeztek meg, hogy a pályázat önrészét a tűzoltóság átutalja az 
önkormányzat számára. Nem szeretnének abba a helyzetbe kerülni, hogy az önrészt biztosítja 
az önkormányzat, a tűzoltóság pedig júniusban elkerül az önkormányzattól. Saját 
környezetüket példaértékűen rendben tartják a tűzoltók. 
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Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot úgy, 
hogy az önrészt kapja vissza az önkormányzat. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

81/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság által kiírt – a tűzoltólaktanya felújítása tárgyú – nyertes pályázat támogatási 
szerződésének megkötéséhez a korábban, 52/2010. (III. 29.) ÖKT határozatban vállalt 
2.480.000,- Ft önrész biztosítását megerősíti. A Képviselő-testület a fenti összegen felül 
vállalja a megvalósítás során felmerülő esetleges további költségek fedezetét is. A vállalt 
önrészek fedezetének biztosítása a 2011. évi 4/2011. (II. 16.) költségvetési rendelet pályázati 
tartalékának terhére történik. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a támogatási szerződést 
aláírja, és a megvalósítással kapcsolatos szükséges intézkedéseket megtegye. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. június 30., illetve folyamatos 
 

     
 
8/i. napirendi pont 
 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházás engedélyeztetése 
 
Hámori György: A kórház elvégzi azokat a fejlesztéseket, amelyek a két nagy beruházás 
során elmaradtak. A raktárépület előtt régi tartályokat tartalmazó domb van, amiből a 
tartályokat kiemelték, és a kórház azon a területen belső parkolót akar kialakítani. Ez 3 millió 
Ft-os beruházás lenne. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság egyetértett a kérelemmel. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

82/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Lumniczer Sándor 
Kórház-Rendelőintézet számára a kórház területén 10 férőhelyes parkoló kialakítását 
várhatóan 3.000.000,- Ft kiadással a kórház saját költségvetésének terhére. 
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A Képviselő-testület felkéri a kórház főigazgatóját, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg.  
 
Felelős: DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató 
Határidő: folyamatos, beszámolásra: 2011. december 31. 
 

     
 
8/j. napirendi pont 
 
Házi gyermekorvosi szerződések módosítása 
 
Hámori György: A szerződésmódosításra azért van szükség, mert a szerződésben m2-ben 
határozták meg azokat a helyiségeket, amiket az orvosok használnak. Ezeket fogják javítani. 
A tiszti főorvos a rendelési idők módosítását is javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: A rendelési időket a tanácsadás miatt kellett megváltoztatni, mert tanácsadást 
beteg gyerekek között rendelési időben nem lehet tartani. A doktornőket most eltérő 
időpontokban lehet elérni. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta a 
határozati javaslatot. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

83/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét, hogy a Dr. Molnár és Társa Betéti Társasággal 1994. március 30. napján, a 
Dr. Márton és Bernád Kkt-val 1996. március 30. napján a házi gyermekorvosi szolgálat 
ellátásának biztosítására létrejött szerződéseket az előterjesztésnek megfelelően módosítsa. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. május 31. 
 

     
 
8/k. napirendi pont 
 
A kapuvári 1321/7 hrsz-ú ingatlan visszavásárlása 
 
Hámori György: Ismerteti az előterjesztést. Javasolja az ingatlan visszavásárlását az akkor 
eladási áron. A költségvetésben a fedezet rendelkezésre áll. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta az ingatlan visszavásárlását. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

84/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Városi Önkormányzat és a 
Flóra Gyógyfürdő és Lakópark Kft. között 2006. augusztus 30-án, a kapuvári 1321/7 hrsz-
ú, 3.000 m² nagyságú, Fürdő u. 38/A. szám alatti beépítetlen ingatlan eladására kötött 
adásvételi szerződés 6. pontja alapján az ingatlan tekintetében él a visszavásárlási jogával. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a visszavásárlási jogra 
vonatkozó nyilatkozatot küldje meg a Flóra Gyógyfürdő és Lakópark Kft. részére. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. május 15. 
 

     
 
 
8/l. napirendi pont 
 
„A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” című pályázati projekt megvalósításával kapcsolatos döntések 
 
Hámori György: Az önkormányzat pályázott a városközpont felújítására. A régióban a 
második fordulóra csak Kapuvár adott be komplett anyagot. A múlt héten helyszíni 
ellenőrzést tartottak. Bízik abban, hogy májusban alá tudják írni a támogatási szerződést. 
Hogy ne legyen időveszteség és idén el tudják kezdeni a kivitelezési munkákat, javasolja a 
közbeszerzési eljárások elindítását.  
 
Kóczán Zoltán: Ez egy komoly és látványos beruházás lesz. A Gazdasági Bizottság 
támogatta a határozati javaslatot. Tájékoztatásul elmondja, hogy a megyei önkormányzat a 
kapuvári múzeum felújítására 18 millió Ft-ot nyert.  
 
Csákány Annamária: A látványtervet hol lehet megtekinteni? 
 
Lugosiné Kelemen Judit: A látványtervek a város honlapján vannak a „Stratégiai 
dokumentumok” pont alatt. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

85/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy „A 
kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” 
című pályázati projekt megvalósításával kapcsolatos végrehajtási asszisztencia: 
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projektmenedzsment, műszaki ellenőr, közbeszerzési tanácsadó egyszerű beszerzési eljárását 
folytassa le. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
8/m. napirendi pont 
 
Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői megbízására 
 
Hámori György: Az érintett a napirend nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárult. Szanati 
Jánosné lemondott vezetői tisztségéről. Felmondási ideje május 30-án telik le. Mivel addig az 
óvodavezetői tisztségre kiírt pályázat nem zárul le, ezért Boros Imrénét javasolja megbízni a 
vezetői feladatok ellátásával. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

86/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
magasabb vezetői megbízásnak minősülő – intézményvezetői – beosztással bízza meg Boros 
Imrénét 2011. május 1. napjától az eredményes pályázati eljárás lefolytatásáig. Illetményét 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény rendelkezésének megfelelően, vezetői pótlékát 
a pótlékalap 250%-ban határozza meg. 
 
A Képviselő-testület egyidejűleg felkéri a város polgármesterét a személyi üggyel kapcsolatos 
intézkedések megtételére. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. július 31. 
 

     
 
 
9. napirendi pont 
 
Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá, így csak bejelentésekre 
van lehetőség. Miután a képviselők részéről bejelentések és kérdések nem érkeztek, a 
képviselő-testület nyílt ülését 1640 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte 
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szünetet rendel el. A zárt ülés után a képviselő-testületi ülés ismét nyílt ülésként folytatódik az 
utolsó napirendi ponttal. 
 

Szünet 
 

Zárt ülés 
 
 
 
8/o. napirendi pont 
 
Önkormányzati társaságok egybeolvasztásával kapcsolatos döntések 
 
Hámori György: A testület korábban döntött arról, hogy a Kapuvári Ipari Park Kft-t, 
valamint a Rábaköz Rádió Kft-t egy új társaságba integrálja a gazdaságos működés 
érdekében. Az egybeolvadáshoz a céget kell tőkésíteni. Amikor a Sárrét Rádió Bt-t 
megvásárolták, a vételárat (9 millió Ft-ot) tagi kölcsönként adták át a cégnek. Ezt az összeget 
az önkormányzat elengedi. Az új cégnek juttatnák a volt ÉDÁSZ-épületet és a földterületből 
annyit, ami nem érinti a temető fejlesztését, ugyanis a temető felőli oldalon urnakertet akarnak 
kialakítani. Ez a terület 1/3-ad része. Azért ez az épület lesz a cég székhelye, mert a rádió 
jelenleg is itt működik, az adótorony miatt nem lehet elköltöztetni. Az Ipari Park Kft. a Fő tér 
2. szám alól az ipari parkban lévő inkubátorházba fog átköltözni. Mindenképpen szeretnének 
ott egy ügyfélszolgálati irodát, ahol minden cég tudná képviseltetni magát. A volt ÉDÁSZ-
épület hátsó része alkalmas lesz a karbantartók műhelyére. Az önkormányzat 10 millió Ft-ot 
juttat a KIP Kft-be.  
 
Borsodi Tamás: A társaság mérlegét újra el kell fogadni, mert a tárgyi eszköz-növekedés 16 
millió Ft, a pénzeszköz-növekedés 10 millió Ft. Az elhangzott számok vannak bedolgozva a 
kiadott anyagban: 85.941.000,- Ft. A könyvvizsgálói jelentés és az egybeolvadási szerződés is 
ennek megfelelően változik, a mérleg és a vagyonleltár szintén. 
 
Dukai Miklós: A karbantartó részleg nem fogja zavarni a temetést? 
 
Hámori György: Nem, mert azon a területen csak a műhely lesz, ahol a szerszámok el tudják 
helyezni, dolgozni pedig az intézményekhez fognak kijárni. 
Tájékoztatásul elmondja, hogy a balatonakali tábor ebédlőjének tetejét fel fogják újítani. 
A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

93/2011. (IV. 28.) ÖKT. határozat: 
 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvári Ipari Park Kft-be juttatja a 

Kapuvár belterületi 1379/3 hrsz-ú ingatlanát, amelynek értéke 16.000.000,- Ft. 
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2. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10.000.000,- Ft pénzeszközt juttat a 

Kapuvári Ipari Park Kft-be, amelyből 3.000.000,- Ft-ot jegyzett tőkeemelésre kell 
fordítani. 

 
3. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elengedi a Rábaköz Rádió Kft. 

jogelődjének, a Sárrét Rádió Bt-nek 298/2009. (IX. 30.) ÖKT. határozatával nyújtott 
9.000.000,- Ft összegű tagi kölcsönt. 

 
4. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésnek megfelelően 

jóváhagyja a Kapuvári Ipari Park Kft. Alapító Okiratának módosítását, valamint 
jóváhagyja Kapuvár Városi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában levő jogelőd 
gazdasági társaságok – felügyelő bizottságok által megtárgyalt és jóváhagyott – 
vagyonleltár- és vagyonmérleg-tervezeteit és a jogutód gazdasági társaság vagyonleltár- 
és vagyonmérleg-tervezetét, továbbá a felsorolt pénzügyi dokumentumok 
szabályszerűségét megerősítő független könyvvizsgálói jelentést. 

 
5. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a két gazdasági társaság 

közötti egyesülési (beolvadási) szerződés tervezetét és egyben felhatalmazza a gazdasági 
társaságok ügyvezetőit annak aláírására. 

 
6. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 61/2011. (III. 28.) ÖKT. határozat 

3. és 4. pontját hatályon kívül helyezi. 
 
A Képviselő-testület megbízza Németh László ügyvezetőt, hogy az egyesülésről szóló 
hirdetmény közzététele és a változás cégnyilvántartásba történő bejegyzése érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, NÉMETH LÁSZLÓ ügyvezető 
Határidő: azonnal 
 

     
 
Hámori György: Szeretné tájékoztatni a képviselőket arról, hogy a Felsőbüki Nagy Pál 
Gimnázium ballagását 2011. április 9-én 1700 órakor tartja. A Berg Gusztáv Szakiskola 
végzősei 2011. május 6-án 1100 órakor ballagnak.  
Május 21-én kezdődik egy országos szemétgyűjtési akció (TE SZEDD!), amire a város 
benevezett. Mivel május 21. szombat, ezért az akciót május 20-án pénteken tartanák meg, 
mert így az iskolásokat jobban tudják mozgósítani. Az akciót több helyen fogják meghirdetni. 
A szemétszedéshez biztosítanak szemeteszsákokat, ha nem, akkor az önkormányzat magára 
vállalja annak költségeit. 
Mivel a képviselők részéről további hozzászólás és észrevétel nem érkezett, megköszöni a 
részvételt, a képviselő-testület nyílt ülését 1710 órakor bezárja. 
 

K. m. f. 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
  
 


